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「消除對婦女一切形式歧視公約(CEDAW)」興趣及需求評估問卷統計 

本次問卷回收 234 份 

問題 同仁回答或建議事項 

1.參加研習課程前，您

已瞭解消除對婦女

一切形式歧視公約

(CEDAW)之內容？ 

非常瞭解----------------------------------------28 人 

瞭解----------------------------------------------74 人 

尚可----------------------------------------------86 人 

不瞭解-------------------------------------------41 人 

非常不瞭解-------------------------------------5 人 

2.請問您比較偏好哪

個學習平臺或機關

辦理之性別平等課

程內容或師資？ 

本總臺自行辦理-------------------------------81 人 

公務人力發展學院----------------------------15 人 

民用航空局數位學習平臺-------------------17 人 

e 等公務園+學習平臺------------------------114 人 

3.以下哪個項目請問

您對於哪個部份比

較重視或感興趣？ 

教學內容----------------------------------------119 人 

教學技巧----------------------------------------47 人 

上課教材----------------------------------------36 人 

上課氣氛----------------------------------------31 人 

講座與學員的互動----------------------------23 人 

4. 哪 一 類 性 別 或

CEDAW 課程能提

高您的研習意願？ 

職場----------------------------------------------86 人 

家庭----------------------------------------------42 人 

法規----------------------------------------------16 人 

教育----------------------------------------------25 人 

生活----------------------------------------------91 人 

5.請問您針對課程規

劃是否有其他建

議？ 

(1) 基於性別平等，請規劃有關消除男性歧視相

關課程。 

(2) 課程內容多樣化。 

(3) 希望以後要求在固定學習平台上課的，能早

日公布。 
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本次問卷回收 234 份 

問題 同仁回答或建議事項 

6.建議事項人事室回

復情形 

(1) 本次統計結果將列入次(108)年度訂定訓練計

畫之重要參考依據。 

(2) 交通部民用航空局於本(107)年 3月 21日以人

字第 1070006240 號函送「推動性別平等業務

計畫推動項目」，其中推動項目之「參加

CEDAW 教育訓練完訓率」本年累計須達

90%，依「消除對婦女一切形式歧視公約

(CEDAW)」教育訓練及成效評核實施計畫辦

理，為考量同仁參加教育訓練均有效列入完

訓率採計，查前開實施計畫規定略以，數位

課程僅限於本計畫所列之數位課程，行政院

性別平等處已委託行政院人事行政總處公務

人力發展中心完成製作數位學習課程(e 等公

務員+學習平臺)，爰於本年 3 月 27 日以航人

字第 1075005226 號函請各單位職員完成「消

除對婦女一切形式歧視公約(CEDAW)」3 小

時，數位課程限「e 等公務園+學習平臺」，並

於本年 6 月 30 日前完成。 
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